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Die Universität P�derborn ist eine leistungsst�rke und intern�tion�l orientierte C�mpus-Universität. In interdisziplinären Te�ms gest�lten
wir zukunftsweisende Forschung, innov�tive Lehre sowie den �ktiven Wissenstr�nsfer in die Gesellsch�ft. Als wichtige Forschungs- und
Kooper�tionsp�rtnerin prägt die Universität �uch region�le Entwicklungsstr�tegien. Unseren Beschäftigten in Forschung, Lehre, Technik
und Verw�ltung bieten wir ein lebendiges, f�milienfreundliches und ch�ncengerechtes Arbeitsumfeld mit kurzen Entscheidungswegen
und vielfältigen Möglichkeiten. Gestalten Sie mit uns die Zukunft!

In der F�kultät für Kulturwissensch�ften – Institut für Erziehungswissensch�ft – ist zum 01.04.2025 eine Stelle �ls

Wiss. Hilfskraft mit Bachelorabschluss (w/m/d)
bei Herrn Dr. Jörg Schroeder zu besetzen.

Sie haben Interesse universitäre Lehre zu unterstützen?

Für die Gest�ltung erziehungswissenschaftliche Lehre suche ich zum 01.04.2025 Unterstützung durch eine*n studentische*n
Beschäftigte*n. Die Lehre wird überwiegend in den Studiengängen Unterrichtsf�ch Päd�gogik (B�chelor) sowie im Zwei-F�ch-B�chelor
Erziehungswissensch�ft erbr�cht. Es h�ndelt sich um eine mindestens einjährige Tätigkeit (2 Semester) im Umf�ng von 7 Stunden
pro Woche. Eine Weiterbeschäftigung in den kommenden Semestern wird �ngestrebt, ist �ber von den vorh�ndenen Fin�nzmitteln
�bhängig.

Zu den Aufg�ben gehören die

 Unterstützung und Mitgest�ltung von Lehrver�nst�ltungen
 Unterstützung bei der Pl�nung und die Abn�hme von Prüfungen
 Unterstützung von Studierenden in Forschungsprojekten
 Unterstützung bei Verw�ltungs�ufg�ben und Org�nis�tion

Ich erw�rte:
 einen guten Bachelor-Abschluss
 ein beginnendes Master-Studium in der Fachrichtung Unterrichtsfach Pädagogik oder Zwei-Fach-Master

Erziehungswissenschaft.
 gute Kenntnisse in empirischer Forschung
 einen sicheren Umg�ng mit M�c-OS, Typo3, MS Office
 Erf�hrung in Org�nis�tion und Verw�ltungstätigkeiten
 Freude �m Umg�ng mit Studierenden
 Offenheit für neue Her�usforderungen

Ich biete eine Zus�mmen�rbeit �uf Augenhöhe und die Möglichkeit zum eigenver�ntwortlichem Arbeiten bei flexiblen Arbeitszeiten. Für
die Arbeit wird ein M�cBook gestellt.

Bewerbungen von Fr�uen sind �usdrücklich erwünscht und werden gem. L�ndesgleichstellungsgesetz NRW (LGG) bei gleicher Eignung,
Befähigung und f�chlicher Leistung bevorzugt berücksichtigt, sofern nicht in der Person eines Mitbewerbers liegende Gründe überwiegen.
Teilzeitbeschäftigung ist grundsätzlich möglich. Ebenso ist die Bewerbung geeigneter Schwerbehinderter und Gleichgestellter im Sinne
des Sozi�lgesetzbuches Neuntes Buch (SGB IX) erwünscht.

Ihre Unterlagen senden Sie bitte im PDF-Format bis zum 10.01.2025 per E-Mail an b.fahrig@kw.uni-paderborn.de

Inform�tionen zur Ver�rbeitung Ihrer personenbezogenen D�ten finden Sie unter:
www.uni-p�derborn.de/zv/person�ld�tenschutz.
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